

ОРГАН
Орского городского
комитета КПСС
и городского Совета
депутатов трудящихся

Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 245

12 декабря 1954 года

ВОСКРЕСЕНЬЕ

Цена 15 коп.

Сегодня — день выборов народных судов

Важное событие в жизни народа

Сегодня по всей Российской Федерации проходит выборы народных судов. Это — большой день в жизни народа, один из важнейших политических мероприятий, направленных на дальнейшее укрепление могущества социалистического государства.

Советский суд — самый демократический в мире. Он является тем органом, который от имени государства осуществляет принуждение в отношении нарушителей законности. Наш суд имеет в то же время и огромное воспитательное значение, так как, нравственность буржуазии не может всплыть в людях нового отечества в государственной собственности, к труду, к семье, укрепить коммунистическую мораль и нравственность.

Выборы народных судов, советские люди называют туда в качестве судей и заседателей наиболее уважаемых людей, зарекомендовавших себя на производстве и в общественной работе, способных твердо последовательно осуществлять законны интересы трудящихся.

Дорогие друзья! Выбирая кандидатов в народные суды и народные заседатели, выявляя по избирательным округам нашего города, чтобы убедиться в том, что лишь самым лучшим, самым достойным доверят народ высокую честь решать дела в суде.

Мы видим здесь рабочих и инженеров, педагогов и врачей, служащих и домохозяек. Среди кандидатов — коммунисты и беспартийные. Представители десяти национальностей баллотируются на наименее выборах в нашем городе.

Все это подтверждает глубокий демократизм советского суда.

Как и все выборы в нашей стране, выборы народных судов и избирательные права являются демократичными и беспартийными. Всеобщее, равное, прямое избирательное право при таком голосовании обеспечивает свободное волевое выражение избирателей. Всю подготовку к выборам была направлена к тому, чтобы дать возможность всем гражданам, достигшим восемнадцатилетнего возраста, выполнить свою гражданский долг, принять участие в выборах и отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Нынешние выборы впервые совершаются народами различных национальностей и группами. Принята на них в Москве Советской и европейских стран для обеспечения мира и безопасности в Европе Декларация вызвала у трудящихся нашей страны гордое желание работать еще лучше, еще шире, чтобы самоотвержением трудом единить силу и мощь лагеря мира, демократии и социализма. Со всех предприятий и строек, со всех участков транспорта идет поток новых успехов, достигнутых коллективами и отдельными рабочими. Растет число тех, кто добросовесно выполняет годовую норму.

Советский человек — герой истории, kosten своей страны, своего счастья. Сегодня, в день выборов народных судов, мы должны все, как один, проголосовать за лучших представителей народа, заслуживших доверие масс преданных делу коммунизма.

Одним своим голосом за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных, которые своими делами помогут в укреплении нашего могучего государства, будут твердо отстоять на страже интересов народа!

Все на выборах!

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОСУЩЕСТВЛЯЮТСЯ

Коллектив дробильно-агрегаторного цеха никельевого комбината активно поддержал патриотическую инициативу трудящихся столицы. Чех работает с опережением графика выдачи агрегатов. Лучше других трудятся бригады, руководимые старшим А. Г. Борисовым. Они перевыполнили производственные задания первой декады декабря на 1,5 процента, побывши заместителем воинскими качествами агрегатора, совершенствуя милю электротехники.



Плакат художника И. Комарника, выпущенный Государственным издательством изобразительного искусства.

ВЫБЕРЕМ СУДЕЙ И ЗАСЕДАТЕЛЕЙ ДОСТОЙНЫХ НАРОДНОГО ДЕЯНИЯ

—

Именем народа

За выполнение статей законов,
Что берегут порядок, жизнь
и труд.
Бедет борьба супру, неуклонно
Демократический советский суд.

Бедет беспощаден к тем,
Кто идет на жертву, работать,

Сколько жаждет, работать,
Он беспощаден к тем,

Кто идет на жертву, работать,

Сколько жаждет, работать,
Бедет борьба в типах судебных

зал, —

Чтобы моральный облик
человека

Был повсеместно чистым, как
кристалл.

И в эти дни мы говорим
открыто —

Простых людей единой семьи —
Чтоб центром ленинского

типа
Являлся весь избирательный

судья.

Вот почему мы выбирем монстрам

стремом
Отдать повсюду голоса свои
Самых лучших, кто заслужил
достоинства.

Высокий пост народного судьи.

Е. Евстигнеев.

Выполнены годовой план

Большинство заводов отгружено
поскорее завершила выполнение
годовой производственной про-
граммы. Дана большая сверхплан-
овая новая прибыль. Люди предприятия
упорно трудались на тем,
что до конца года выпустить
большее количество продукции
сверх годового плана.

Большинство участка, руководимого
методистом Загитовым (цех № 3
завода имени Чкалова), 8 декабря
закончил выполнение годового
плана. В социалистическом соревновании особенно отличились
предприятия производств тт. Оль-
инская, Фомичев, Водина, Смир-
нова, Секретарик, Зверев.

Советский суд является одним из важнейших органов государственной власти. Онзван заполнить общественность, права граждан, гарантированные Конституцией СССР.

стическая система хозяйства и социалистическую собственность, права граждан, гарантированные Конституцией СССР.

Великие права

Гражданам ССР предоставлено право на труд, образование и отдых, они имеют право избирать и быть избранными во все органы государственной власти. Об этом записано в нашей Конституции. Величественные права советских людей — полноправных хозяев своей страны, строителей коммунизма, стойких борцов за мир.

Сегодня мы избрали лучших своих представителей в состав народных судов. На избирательных участках мы имеем глубокий со знанием того, что народные суды стоят на страже интересов социалистического государства, избирателей трудящихся. Кандидаты в народные суды и народные заседатели вызывали люди, заслуживающие наше бедрение будущим трудом.

Вокруг Ильи Терентьевича Сорокина, бригадира дробильно-агрегаторного цеха никельевого комбината. Человек, умудренный жизненным опытом, он работает на различных участках производства более 40 лет. Илья Терентьевич — настоящий трудящийся, настоящий передовой рабочий, но и как активный общественник. Выбранная им в качестве кандидата народные заседатели, обожающие народом, уверены, что тот, Сорокин оправдает доверие.

В коллективе планировального цеха большим авторитетом пользуется старший мастер отделения шахтных печей Василий Петрович Горячев. Как хороший производственник и общественник, он несомненно избирается на партийную и политическую работу. Илья Терентьевич также является кандидатом в народные заседатели на первом участке Ленинского района.

В числе кандидатов — машинист экстрактора дробильно-агрегаторного цеха Е. С. Курочкин, преподаватель школы № 26 М. Г. Зетела, начальник отделения, кадровый мотагузов М. В. Шульц, мастер Д. И. Гаврилов, шефер А. И. Важенин, статистик-плановик Т. А. Тархова и другие работники цеха.

Советский народ уверен, что сегодня в народных заседателях, успешно осуществляющих программы коммунистического строительства. Выборы народных судов еще раз проиллюстрируют его несокрушимое единство, сплоченность вокруг родной Коммунистической партии.

С. Савельев — председатель цеха планировального цеха, М. Мухамедов — начальник смены обжигово-восточного цеха, Д. И. Гаврилов — старший нормировщик железнодорожного цеха никельевого комбината.

За самых уважаемых

В дни, предшествовавшие выборам в народные суды в агитпрому, размещенном в здании школы № 1, было особенно много народа. Появились и пришли приходить избиратели, чтобы посмотреть и поговорить с социалистической законностью, бесспором и монументальностью биографии кандидатов в народные суды и народные заседатели, встретиться с этими

народами, встретиться с кандидатом на пост народного судьи И. Т. Касьяненко. Каждый из выступавших — агитатор тов. Глазман, молодая избирательница тор. Асланникова, избиратели тт. Еренин, Насыров, Федорес и другие — заявляли о своей решимости проголосовать за достойных сынов и дочерей народа, уважаемых в нашем городе людях.

Н. Веселовский, зав. агитпрому:

Оживленно проходила накануне выборов встреча с кандидатом в народные суды Юлием Васильевичем Кондратовым из избирательного пункта № 3 Стальнойской районной администрации.

Советский суд стоит на страже интересов народа, — выражала общие мысли избирательница Хмелева. — Голосует за достойных кандидатов, мы отдали свою голову за укрепление могущества Родины, за народное счастье!

Г. Михайлов.

Литературная страница

по славному почину

Кремя ли наше по духу такое —
Безстановиться никак не дает?
В избранном деле, не зная побок,
Да и не зная вперед и вперед!
• К племя выгоревший утренним маршем
Свои шаги по правому пути.
Сами горючи исторье нашу,
Чтобы скорей к коммунизму притти.
В дружной семье не бывает иначе:
Всех мартинов, становок и пеший
Всему услышны и всевду подхвачен

Славный почин дорогих москвичей:
Все, что намечено, сделаем точно,
Из вдохновлены на подвиг Москву,
«Выполним план пятилетний досрочно!»—
Гордо ответные слышны слова.
Наши слова не расходятся с делом.
Бьются сердца потому горячей,
Что по-геройски, упорно и смело
В жизнь претворен почин москвичей!

И. ЧЕРНОВ.

В ЧАС БЕСЕДЫ

Зимний ветер, реветь
ударяет по ставням с разбега.
Шходит девушка в дом
с книгой книг и журналов в руке.
Словно искорки звезд,
серебрятся кристаллики снега
и ее юбка, свободно, волнистая,
приводит, пуховик, платок
Рядом гости такой.
Собирались все соседи в квартире,
по-семейному сели
округу небольшого стола.
Захлопнули слова
о мире, о свободе, о мире,
о геройском труде
о больших, неотложных делах.
И прослушу устав

исбирательных прав всемародных,
за вопросом вопрос
задают ей сейчас не спеша.
— Объясните пункты
вот этот и этот, Петровна, —
молвил старый Лукин. —
Непонятно мне что-то, душа.

А ответ получив,
он сказал, задумчиво: «Лючка,
что же такое поистине
вам партия наша дала.
А моя вот старуха.
Своя молодые годочки
Даже имя свое
просить не могла!»

Д. ВЕРЕТИН.

ВОРОНЫЕ РУКОВОДСТВО

(Басня)

Закаркала, что было дуло:
Ах, лентяи, бранюлю,
Что, вам работать надоело,
Ничего, что я не лентяйка,
Кто курил — морщишь головеешь.
Нет, вижу, я вас разогнать пора,
Края, края!

Малиновка, смутясь, к Вороне
отвечала:
— За же, может, таинство
к нам лентяйка?
И чем же коллекция наша плох,
что заслужил упрек такой
нелестный?
Ведь трудолюбие наше всем
известно.

К. БЕРЕГОВ.

ВЫСТАВКА ПРОИЗВЕДЕНИЯ СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ

Издательская библиотека профсоюзного кооператива организовала выставка советской художественной литературы. На ней представлена коллекция произведений великих советских литераторов — М. Шолохова,

А. Фадеева, А. Суслова, К. Симонова, И. Эренбурга, И. Тихонова, А. Куприянова и других.

В отделе современной публицистики собраны статьи, очерки,

изучевые заметки советских писателей. В них рассказывается о созидательном труде граждан нашей страны, о борьбе народов за прочный мир во всем мире.

ПОСЛЕ СОБРАНИЯ

(Рассказ)

Конец доклада и имени он слушал рассеянно.
Моль стала выывать канапы, чтобы кто-то издалека не слыхал.
Купалин обратился. Хотя обищественные порочения он обычно называл «весьма нехорошо, склонны ему особенно хотелось бы забыть».

Началось обсуждение.
— Кто хочет высказаться по кандидатуре А. Максимовича — спросил председательствующий фронтовики Сторожев.

Купалин внутренне сжался. Деланно улыбнулся, от напряженности ждал, что про него скажут.

Несколько минут все молчали, но вот на груди поднялся молодой токарь из комсомольского значка на груди. Это был Владимир Шаповалов — бывший его ученик.

— Я считаю, что товарища Купалина не стоит избрать, — начал он без всякого приспособления, — начальник все

всего — это путь к земле, к счастью

— Андрей Максимович, почтительно села на стул.

В красном уголке письма было целиком написано: «Простите за отсутствие выборного профсоюзного собрания. Судя по эпизодам и спорам, со стороны обеих было быть интересным».

Андрей Максимович, почтительно села на стул.

Андрей Максимович, почтительно села на стул.

произвело впечатление, но, по моему мнению, он живет на отшибе от коллектива, от особняком. Он не хочет делиться своим опытом с другими. Что же говорить? Все знают: председатель у него есть школу первоначального опыта — отказался, прощался рассказывать о своих методах — сослався, что нет времени.

Шаповалов сказал дальше, что, будучи учеником Купалина, он не получал от него никакой работы, кроме обиц и нарядки проститефельдей. И учителя получалось больше в других, чем у своего мастера.

— Пусть Андрей Максимович не обижается, — заключил Шаповалов, — но я лично против...

Шаповалов поддергивал другое.

Из его выступления стало ясно, что Купалин свое честолюбие ставит выше интересов коллектива. Так сказал и заключил и парторг цеха Солнечный.

Купалин чувствовал себя словно в лодке-корабле. Поднятое против него волнение рука за руку, прижало к сердцу, словно сильный ветер, сдувало с него плавниками для судорожников, но сильнее всего — казалось, что видно его со всех сторон.

Домой он шел глубоко вздохом-затишьем. «Как же они посмеялись говорить, что я — лучший спортсмен на земле?» Большое место занимало выступление Шаповалова: «Бывший ученик! И первый — против него...»

— Что ж, раз они так поступают, то я уйду с завода.

Да, да, уйдешь!

И он ускользнул.

Дома никому ничего не сказал, Купалин сел и написал запись в котором просял освободить его от работы. «Не один у нас здесь — умудрился он. — Такой работник, как я, в любых цехах на любой предприятии присущий рас пространению обличий. Пусти-ка, пропортуй без меня!..

Поужинав, Купалин занес записку в кипу, которую он хранил в ящике тумбочки. Винница делала уроки.

Андрей Максимович всегда доставлял удовольствие наблюдать за усердием, с которым она занималась.

Сегодня Нина занималась не одна, а еще были еще две девушки. Учительницей председательницы вспомнила, она пополнила к нему и добавила, что на пионерском сборе посвящения «спасавшиеся» должны помочь отставшим.

— Так, значит, передача осталася? — задумчиво проговорил Купалин, поглядев doch no голове. Он хотел улыбнуться, но улыбка вышла неровной.

Устроил Андrey Максимович на работу пайщик бесконечной, с этим же остырь чистым обиды.

Было время для убытков. Могут быть, и я и пайщиками... — сказал, отрываясь от обиженной тварей, — выкуп получу сик... — Но вон вино, сини не смели так говорить и уйти на поле. Только уйдешь!

Цех Купалин ценил угревый. Доказывал общий деревянный, он занес к начальнику и могла положки на стол, захлопнув. Начальник кида Алексей Валерьевич Житников после некоторого молчания:

Купалин тяжелым шагом вышел из кабинета.

— Хорошо, оставьте заявление, разберемся, — проговорил Житников после некоторого молчания.

Купалин тяжелым шагом вышел из кабинета.

Окончание на 4 стр.



Московская область. Недавно состоялось торжественное открытие вокзала-памятника на станции Ленинградская Московско-Курской-Лопатской железной дороги.

На снимке: здание вокзала-памятника на станции Ленинградская.

Фото В. Соболева.

(Фотохроника ТАСС).

ЗИМА

Зимний поединок. Солнце ярко светит.

Синеют язвы. Ронь в серебре, С веселым гомоном ребята

вместе дуют.

Из снежных комьев «бьют» на

двери.

Тугие шапки ровесников вспорывают.

Засыпаны снегом пальмы покинуты.

Глаза реки

В стремительном порыве

монько-беженцы

вычерчивают на конях

круги.

Метят покема по степи

бездежной.

Занылали в парче теплая.

Как хорошо в обоня-

бодисткой

Под жирным небом русская земля!

Ан. БЛИНОВ.

СЪЕЗД АССОЦИАЦИИ „ФРАНЦИЯ — ССРС“¹¹

ПАРИЖ, 10 декабря. (ТАСС). — Съезд должен рассмотреть и обсудить деятельность Ассоциации за 10 лет ее существования и наметить планы дальнейшей деятельности в интересах развития дружбы и сотрудничества между обеими странами в деле укрепления мира.

Съезд, как ожидают, закончит свою работу 12 декабря принятием резолюции и избранием нового состава руководства Ассоциации. Тогда же делегация ВОГС Д. А. Киселовой, народного артиста ССР М. И. Ильинца и народного художника ССР скундягина Н. В. Томского.

В дар Академии наук КНР

ПЕКИН, 10 декабря. (ТАСС). — Как передает агентство Синхуа, сегодня на заседании президиума Академии наук Китайской Народной Республики член-корреспондент Академии наук ССР В. А. Борисов и член-корреспондент Академии наук ССР передал в дар Академии наук КНР «отличную» почтовую карту мира.

Вручая этот подарок, В. А. Борисов заявил, что всего существует только для академиков этой карты, один из которых находится в Советском Союзе.

Рост культуры болгарского села

СОФИЯ, 10 декабря. (ТАСС). — Болгарское телевизионное агентство передает:

Народная власть Болгарии проводит всеобщую забастовку по вопросам культуры на селе. С началом освобождения Болгарии

стартует электрификация села — 2650 сел, а радиофикация — более 1000 сел. За годы народной власти в 435 селах построены плавательные бассейны, дома культуры.

Рост числа членов Общества германо-советской дружбы

БЕРЛИН, 10 декабря. (ТАСС). — Как сообщает берлинская печать, в Германской Демократической Республике во время започинавшегося недавно месхиана герман-

но-советской дружбы в Общество германо-советской дружбы вступило более 250 тысяч новых членов, представляющих различные слои населения.

Южнокорейская молодежь не желает служить в лиманованской армии

ХАНЧЕНЬ, 10 декабря. (ТАСС). — По сообщению южнокорейского агентства Тенга Тхонги, ли- саньваньские власти в связи с многочисленными случаями отставки южнокорейской молодежи служить в лиманованской армии проявляют резкую лиц. уклонение. В

города и села Южной Кореи направлены многочисленные отряды подпольных, жандармов и членов террористических организаций, которые подвергают допросам и арестам родственников лиц, уклонившихся от службы в армии или desertировавших из нее.

ПОСЛЕ СОБРАНИЯ

Окончание

...Громкий четырехметровый вал с неуклюжими уступами из мусам, ленточными, трапециевидными и трубчатыми реальми был закончен. Для обработки его требовалась высший класс труда. Прежде чем снять вал от стапка, Куванин сам разобрал суппорт, разместили вал на сварке. В одном месте вал оказался угольщенным. Андрес Максимович выключил «зажигалку». Резин. мелющие пропали, гаслись, смелись тонкими серебристыми струйками.

Отворачиваясь от станка, Куванин увидел, что к работавшему напротив Шаповалову подошел его сменик — молодой, рижеволосый токарь Виктор Корнеев.

— Ай да Водолад! Сынья я, смыка как ты вчера Куванин радидал!

— А что на него смотрят? — ответил Шаповалов. — Сынок уж занялся, по-поступательнича.

Будильник, обрадовав, подскочил к Шаповалову.

— Что ты здесь расхваливаешь, болтушка! Все знают, что зам-

ком тебе бог не обидел. Глаза, отсутствия языка...

— А что, неизправимо и складывалось? — присущившился.

— Если неизправимо — надо было сразу же выключить.

Но вдруг, не закрывши фразы, Шаповалов метнулся в стапок Куванина и выплыл мотором, «заправив» суппорт от паза.

Куванин подбежал тоже и схватил носок: разрез, пройдя угольщенные места валов и мильонов выточек, виллинуто полетел к трубной решбе. Если бы Шаповалов не выключил мотор и не отнес суппорт, вал бы безжалостно «запорот».

Владимир сидел на Куванинском куриорном кресле и умолял:

Андрес Максимович, поговори со старшим мастером, чтобы он ушел...

Конечно, мастер пришел, но на Куванина было такое чувство, будто он слает не свое, а чужую работу.

— А что здесь расхваливаешь, болтушка! Все знают, что зам-

Выставка в Праге

ПРАГА, 10 декабря. (ТАСС). — Как передал Чехословацкое телеграфное агентство, вчера в Праге по адресу: промышленности открылась выставка изобретений, рационализаторских предложений и новой техники в области науки и техники. На выставке экспонируется свыше 400 новых изобретений и рационализаторских предложений, которые в годы первой пятилетки помогли освоить новейшую техническую оснастку, металлообрабатывающие заводы, пакетные электростанции, химические заводы, предприятия легкой промышленности и так далее. На выставке установлены стаканы, на которых демонстрируются новые методы труда и усовершенствование производственных процессов.

Дорожное строительство в КНР

ПЕКИН, 10 декабря. (ТАСС). — Как сообщает агентство Синхуа, изданное отдельно движение на 827-километровом участке шоссейной дороги, проходящей через Тибетское плато. Этот участок является частью строящейся шоссейной дороги, которая соединяет столицы трех провинций: Сычуань, Чжихай и Тибет.

ПОЖАР В ПУСКАНЕ

ПАРИЖ, 10 декабря. (ТАСС). — Как сообщило из Парижа агентство Франс Пресс, сегодня в центре Парижа произошел большой пожар, в результате которого уничтожены четырьмя жилым домом и штаб южнокорейского корпуса морской пехоты. Около четырех часов человек осталась без кровла. Причины пожара пока неизвестны.

ПОЖАР В ТОКИО

ЛОНДОН, 10 декабря. (ТАСС). — Как сообщает корреспондент агентства Рейтер из Токио,чье здание было горено в 1955 году, вчера в Токио горел военный научно-исследовательский институт, проводивший эксперименты в области управляемых по радио самолетов и спутников.

В Кимрах вспыхнул пожар в здании физической культуры и спорта при Совете Министров ССРР. Вчера в 1 января 1955 года новый Центральный физкультурный комплекс «Готов к труду и обороне ССР».

В Комплексе входят практические залы для занятий по различным видам спорта, гимнастике, лыжному спорту, плаванию.

Обязательным требованием нового комплекса является сдача всех норм, кроме только для спортивного самоиздания.

Такой подход будет способствовать дальнейшему развитию спорта, улучшению качества подготовки спортсменов.

В Орске под руководством начальника школы пропаганды нового комплекса ГТО. В этих целях используется специальный спортивный зал.

Комплекс физических упражнений, входящих в нормы ГТО, служит для летних упражнений спортивных людей. Весь комплекс физически развитый, спортивный «человек», способен тутиться «спорковозом».

О. Коворев, старший преподаватель кафедры физического воспитания пединститута.

С ГОРКАМИ НА САНКАХ



Фото предоставлено Б. Таша.

НА ЛЫЖНОЙ ПРОГУЛКЕ

Ветер бедоносный сегодня в угаре —

то засыпти, то протянуть —

застонет, то вдруг за лыжницей ведет —

приударит: —

Хочет логнат, но дрогнет!

Лыжный разбег словно властел соколиный...

В даль, где белает сугробами горы,

девушка чистка. Вьюща —

и вершины, и перегиб — засыпанный горою.

Радостно девушке: новые здания

Здесь по ее созданию проектам.

Полнится сердце отвагой,

дерзостью —

Смело вперед, молодой архитектор!

Ветер, держись ты!

И синюю нуару

Следом вспыхнула

пурпурный гривы...

Быть из нее яички кудри.

Шеки румянит мороз

игривый,

Н. БЕРЕГОВЫЙ.

НОВЫЙ КОМПЛЕКС ГТО

Комитет по физической культуре и спорту при Совете Министров ССРР решил ввести с 1 января 1955 года новый Центральный физкультурный комплекс «Готов к труду и обороне ССР».

В Комплекс входит практические залы для занятий по различным видам спорта, гимнастике, лыжному спорту, плаванию.

Обязательным требованием нового комплекса является сдача всех норм, кроме только для спортивного самоиздания.

Такой подход будет способствовать дальнейшему развитию спорта, улучшению качества подготовки спортсменов.

В Орске под руководством начальника школы пропаганды нового комплекса ГТО. В этих целях используется специальный спортивный зал.

Комплекс физических упражнений, входящих в нормы ГТО, служит для летних упражнений спортивных людей. Весь комплекс физически развитый, спортивный «человек», способен тутиться «спорковозом».

О. Коворев, старший преподаватель кафедры физического воспитания пединститута.

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

Сегодня на экранах города

на экранах города

Также сегодня — «Спортивный клуб спортивной школы — «Полицейская цепь» ВРАГА»

Клуб пос. Первомайскому — «ЗЕМЛЯ»

Клуб «Серп и молот» — «СТРЕКОЗА»

Дом культуры металлургов — «СТРЕЛОВА»

Клуб «Лангара» — «КОМАНДИР КОРАБЛЯ»

Артель имени XVIII партсекции «ПРОИЗВОДСТВО ЧЕСКУШЕРСТИ»

Обращаться по адресу: г. Орск, Ворошиловский район, Трудовой проспект, улица Рыса Люксембург, 7.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: ТИПОГРАФИЯ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-59, промышленный отдел — 4-99, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.